



交警部门发布高考期间道路出行提示

# 考点路段实施交通管制,注意绕行

信阳消息(记者 韩蕾)今天,是端午假期第一天,也是2019年高考的第一天。为保障端午节及高考期间辖区道路交通安全、畅通,有效预防和减少交通事故,防止交通拥堵,进一步为考生创造一个良好的考试环境,市交警支队提醒广大驾驶员及考生文明驾车,安全出行。

端午假期到来,中短途自驾游、返乡探亲访友等群众出行活动将会明显增多。端午节高速不免费。预计6月7日上午是出行高峰时段,6月9日下午是返程高峰时段。市区内东方红大道、四一路、火车站、文化中心、西关、人民路、河南路、楚王城附近各交叉口等路段,车辆会相对集

中,出现交通拥挤状况,路过车辆可提前合理绕行。

同时,今年端午假期恰逢高考,人车物流集中、高考学生流集中,旅游观光人员集中,道路车流量预计有所增长。而回家、出游必将引来大量探亲流。为了确保高考期间考点周围道路交通安全、畅通、有序、减少噪声,给考生一个良好的考试环境,交警部门提示广大驾驶员,假期城区出行的车辆及行人注意绕行考点(浉河区:信阳高级中学新校区、信阳市十三小、信阳市浉河中学、信阳市七中、平桥区:信阳市二高、信阳市一中、平桥区二小、信阳市六高、平桥区实验小学、信阳市五中)。出行时要提前规划出行路

线、出行时间、出行地点,有效预防和减少道路交通事故,避开高考考点和出行高峰。

高考期间,考点路段将实施交通管制,市交警支队将加强对重点路段、各周边道路等较易发生交通事故、交通拥堵现象的路段的交通秩序整治,严格查处重点交通安全违法行为,确保高考考生出行安全和人民群众平安出行。

交警建议,出行尽量绕开考场周边道路,减轻考场周边交通压力;若经过考场周边道路时遇临时限行,要给予理解和配合,服从交警和高考工作人员的指挥和疏导,规范行车,不要乱停乱放,如若考生及家长遇到困难,可及时向民警寻求帮助。

## 迎战高考

河南高考考场规则发布

## 正确粘贴条形码 不能提前交卷离场



挥洒青春智慧,书写人生华章,一年一度的高考今日启幕,省招生办5日发布2019年诚信高考图解六,提醒广大考生遵守考场规则,专心规范答题,服从监考管理,维护考场秩序。

### 正确粘贴试卷条形码

试卷下发后,考生需要在监考老师的指导下,自己动手粘贴本人的试卷条形码。考生在粘贴前,务必先核对一下条形码上的姓名、考生号、考场号和座位号是否有误,如果有误,立即举手报告;如果无误,须将条形码粘贴在答题卡上对应的位置。答题时,考生要注意保持良好的答题习惯,在答题卡规定区域内作答,规范做题、字清卷净;填涂答题卡时,要注意保持答题卡的平整,不要折叠、弄脏或撕破,以免影响答卷扫描和评阅。保持考场安静,不得喧哗、交头接耳、左顾右盼、打手势、做暗号,不得夹带、旁窥、抄袭或有意让他人抄袭,不得传抄答案或交换试题卷、答题卡,不得自行传递文具、用品等。

### 不允许考生提前交卷离场

我省规定,每科考试结束前,不允许考生交卷离场。如考生确因患病等原因无法坚持到考试结束的,由监考员报告主考,由主考根据情况按照有关规定处理。考试结束铃声响,立刻停止答题,先把试题卷整理好,然后将答题卡放在最上面,接着是试题卷、草稿纸。考生不得把答题卡、试题卷、草稿纸带出考场,试卷全部收齐才能出场。考试文具统一配备,考生不得携带文具入场,也不得把统一配备的文具带出考场,考试结束后,考生须将文具整理好,放在座次标签旁以便后面考试使用。

### 考英语听力,请注意提示音

需要提醒考生注意的是,英语考试14:40入场完毕,14:45禁止迟到考生进入考场,听力采用CD播放。14:50开始听力试听,试听结束时,将会有“试听到此结束”的提示。听力部分考试结束时,将会有“听力部分到此结束”的提示语播出。听力部分结束后,考生可以开始做其他部分试题。

(据《郑州晚报》)

## 信阳供电公司:全力保障高考用电



供电公司工作人员在检修电路 刘威摄

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从信阳供电公司了解到,信阳地区高考保电涉及变电站35座,10千伏线路92条,台

区117台。信阳供电公司前期提前摸排,对涉及保电场所设备开展特巡特护及设备带电检测工作,累计消除隐患49处。

考试期间,安排涉及保电场所变电站恢复有人值守,输变配专业人员开展对设备不间断巡视,暂停考点附近各类施工行为。同时,充分考虑到恶劣天气和突发事件因素,为了保证高考期间听力考试及各考点视频监控电源不间断,为每个考点配置一台发电机,新装了UPS不间断电源41套;在每个考点,还配备3名人员现场值守,随时处置考点突发用电故障。

在每个考点外,信阳供电公司还设置一个志愿服务点,由党员服务队和青年志愿者服务队现场服务,全力以赴为考生营造良好的考试环境。另有4名供电员工参加爱心送考,这也是他们连续8年送考。

## 我省132所高校新增474个专业

“大数据”最热,被14所院校青睐

今年,高考学子填报专业再添新选择。近日,省教育厅公布我省2019年高校新增专业名单,郑州大学等45所高等学校增设“遥感科学与技术”等141个本科专业,河南职业技术学院等87所高等学校增设“虚拟现实应用技术”等333个高职高专专业。新增专业可从今年开始招生。

从专业学位授予门类看,此次我省新增本科专业以理工科类为主,同时也涉及管理类、教

育类、文学类、艺术类、法学类等。梳理名单,数据科学与大数据技术专业最为亮点,河南理工大学、中原工学院、河南农业大学、黄淮学院、南阳师范学院、安阳工学院、河南大学民生学院、信阳学院、商丘学院、河南牧业经济学院、信阳农林学院、河南工学院、河南财政金融学院、中原工学院信息商务学院等14所院校均增设了该专业。

此次新增较多的本科专业还有机器人工程,河南科技大

学、河南理工大学、河南工程学院、安阳工学院、郑州工业应用技术学院、河南牧业经济学院、黄河交通学院等院校均增设了该专业。

值得一提的是,去年教育部研究制定《高等学校引领人工智能创新行动计划》,并研究设立人工智能专业。名单显示,中原工学院新增人工智能专业。与之相关的还有智能制造工程、智能科学与技术专业,河南多所高校均新增了该专业。(据《郑州晚报》)